
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          



Комаргородське вище професійне училище 

розташоване за фактичною  адресою: вул. 

Соборна, 65, с. Комаргород,  Тульчинського 

району, Вінницької області, 24225, тел: 

+380980775784, е-mail: 

komargorodpal@gmail.com, веб-сайт: 

https://kvpy.vn.ua/, створене у 1973 році. 

У своїй діяльності Комаргородське вище 

професіне училище керується Конституцією 

України, Законами України «Про освіту», «Про 

професійну (професійно – технічну) освіту», «Про 

повну загальну середню освіту», Положеннями 

Міністерства освіти і науки України «Про 

організацію навчально – виробничого процесу в 

професійно-технічних навчальних закладах» та 

іншими нормативно-правовими документами. 

Вище професійне училище може здійснювати 

допрофесійну підготовку, первинну професійну підготовку, загальноосвітню 

підготовку, професійно-технічне навчання, перепідготовку та підвищення кваліфікації 

робітників із незайнятого населення. 

Училище здійснює первинну професійну підготовку, курсову підготовку, 

перепідготовку та підвищення кваліфікації. У 2023/2024?????? році Комаргородське 

вище  професійне училище  здійснювало підготовку до планової атестації освітнього 

закладу. 

Назва професій відповідає Державному 

класифікатору професій (ДК 003–2010), контингент учнів 

та слухачів не перевищує ліцензійний обсяг. 

На сьогодні освітній заклад здійснює підготовку за 

таким професіями:  

- Тракторист-машиніст сільськогосподарського 

виробництва (категорії «А1», «А2», «В1»). Слюсар з 

ремонту сільськогосподарських машин та устаткування. 

Водій автотранспортних засобів (категорія «С»). 

- Електрогазозварник.  

- Електрогазозварник. Водій автотранспортних 

засобів (категорія «С»). 

- Кухар. Кондитер. 

Також  проводиться професійно-технічна 

підготовка за спеціальністю: 
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- Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А1») та 

перепідготовка зі спеціальності «Тракторист-машиніст сільськогосподарського 

виробництва (категорія "В1")».  

Усі професії в училищі ліцензовані, мають необхідну навчально-матеріальну 

базу. 

В освітньому  закладі успішно реалізовується ступенева система підготовки 

фахівців з провідних технічних спеціальностей. Активні і цілеспрямовані здобувачі 

освіти, які успішно завершили навчання на ІІ рівні освіти, можуть продовжити 

навчання на ІІІ рівні та здобути підвищені розряди зі своєї спеціальності. 

Мовний режим освітнього закладу відповідає вимогам чинного законодавства 

України (Концепція національно-державницького виховання). Усі навчальні 

приміщення обладнанні стендами із державною символікою. 

Училище  розташоване у власних приміщеннях типової забудови: навчальний  

корпус загальною площею 2861,9 м², в якому обладнано 20 навчальних кабінетів; 

матеріально-виробничий корпус загальною площею 2152,1 м², в якому обладнано 

навчально-виробничі майстерні та лабораторії; громадсько-побутовий корпус 

загальною площею 1226,6 м², в  якому розміщено їдальню на 65 місць площею       290 

м², спортивна зала - площею 269 м², актова зала на 300 місць площею 350 м²; стадіон, 

2 спортивних майданчики площею 548 м², автотрактодром, полігон та  машинно-

тракторний парк. Проєктна потужність училища 720 осіб. Усі приміщення для 

освітнього  процесу відповідають естетичним і санітарно – гігієнічним вимогам. 

Освітній заклад має в наявності два об’єкти фонду  захисних споруд загальною 

площею 590 м² , місткістю 590 чоловік.  

Захисні споруди є одні  з небагатьох у Вінницькій 

області, які мають протирадіаційний захист.   

 У середині споруди обладнані вентиляцією , 

водопостачанням, обігрівом, резервним освітленням  

та доступом до мережі «Інтернет». У захисних 

спорудах створені всі умови для комфортного 

перебування під час довготривалих повітряних 

тривог: облаштовано куточки для творчості та 

настільних ігор, зони, в яких можна проводити 

заняття з викладачем, два медпункти, які обладнані  

усім необхідним у разі надання медичної допомоги з 

постійним чергуванням  медичного працівника.  

Згідно плану проведено заходи щодо 

збереження та зміцнення навчально- 

матеріальної бази училища. 

Навчально-виховна, навчально-виробнича, 

фінансово-господарська робота в училищі здійснювалась у відповідності до плану 

роботи училища на 2023/2024 навчальний рік, на підставі затверджених робочих 

навчальних планів та програм, штатного розпису та бюджетного кошторису. Наявна 
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система планування забезпечує координацію діяльності усіх учасників освітнього 

процесу, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю у процесі роботи. Незважаючи 

на всі виклики сьогодення, ми досягли головного ― забезпечили стабільність у всіх 

напрямах життєдіяльності училища, ефективності у виконанні робочих навчальних 

планів та програм. 

На навчання у 2023/2024 навчальному році зараховано 140 учнів  та 73 слухачі. 

На 1 вересня минулого року контингент учнів складав - 535 осіб. 

     За навчальний рік було достроково випущено  2  учні . На кінець навчального року 

контингент учнів та слухачів складав 465 осіб  

У цьому році завершили навчання 112 здобувачів освіти, з яких 4 отримали диплом 

кваліфікованого робітника з відзнакою.  

Професійно-практична підготовка 

 Виробниче навчання в училищі проводиться в 10 

навчально - виробничих майстернях , кількість робочих 

місць в яких, повністю задовольняє наявний контингент 

для оволодіння обраними професіями. У майстернях є 

необхідна кількість робочих місць,  15 зварювальних 

робочих місць, 3 токарних верстати, автотрактодром. 

Для наших майбутніх кваліфікованих робітників з 

професії «Кухар. Кондитер» гостинно відкрила двері 

новостворена, простора, світла, обладнана сучасним 

устаткуванням лабораторія, яка відповідає всім вимогам 

Державного стандарту професійно ― технічної освіти. 

Майбутні кухарі, кондитери навчаються  майстерності,  

обслуговуванню, прийому гостей та етикету. 

У 2024 розпочато будівництво Кулінарного ХАБУ 

для навчання та підвищення кваліфікації кухарів 

їдалень закладів загальної середньої освіти. 

У 2023/2024 навчальному році в повному 

об’ємі виконані навчальні плани і програми 

професійної підготовки, всі учні пройшли 

виробниче навчання у навчальних майстернях; 

виробничу практику на підприємствах та частково 

в майстернях та лабораторіях  училища за обраною 

професією. Всі учні пройшли чергову поетапну та 

державну кваліфікаційну атестацію. 

Навчання здійснюється за традиційними, дистанційними та новими сучасним 

технологіями. 

Контроль за навчально-виробничим процесом здійснювався на підставі 

щомісячних планів, перспективного плану контролю, з подальшим прийняттям 

управлінських рішень, які попередньо обговорювались на ІМН, нарадах при 



директорові, заступниках директора, засіданнях педагогічної ради. Інформація про 

виконання прийнятих рішень доводилась до відома колективу та висвітлювалась на 

сайті освітнього закладу. 

Основні досягнення та  здобутки у 2023/2024 навчальному році  

• Обласний конкурс арт -проєктів «Шевченківські читання: нас єднає слово 

Кобзаря» (диплом ІІІ ступеня, Логвинюк Т.П.) 

• Всеукраїнська виставка – конкурс декоративно-ужиткового і образотворчого 

мистецтва « Знай, люби свій край». Номінація м’яка іграшка  (диплом ІІ 

ступеня, Горобець В.В., керівник Подуфалова М.А.) 

•  Обласний конкурс «Навчання у змішаному форматі», ІІІ місце 

 Подуфалова М.А.  

• Обласний етап виставки-конкурс науково-технічної творчості учнівської 

молоді «Наш пошук і творчість, тобі, Україно!», ІІІ місце . 

• Фестиваль – огляд самодіяльної творчості учнів «Подільські зорі» Щербак К, 

Ковальчук С.А. ІІ місця  

• Обласний конкурс на кращу експозицію «Україна нездоланна», ІІ місце 

(викладачі Шпикуляк Л.В, Подуфалова М.А ). 

• Всеукраїнський конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя Україно» (4 роботи 

отримали ІІІ місце, 3 роботи отримали ІІ місце). 

•  Всеукраїнського відкритого літературно-музичного фестивалю вшанування 

воїнів «Розстріляна молодість», присвяченого Дню Героїв Небесної Сотні у 

номінації «Декоративно-прикладне мистецтво» Диплом І ступеня Фросинюк 

Христина.  

• Обласної виставки новорічних листівок та плакатів «Зимова казка України» 

Фросинюк, ІІ місце (керівник Збрищак О.Г.),  

• Всеукраїнського конкурсу творчості дітей та учнівської молоді «За нашу 

свободу» до Дня Захисника України у номінації малюнок, І місце (Фросинюк 

Христина). 

•  Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – 

Україна» у номінації «Козацькому роду нема переводу» дипломом І ступеня.  

• Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості (в галузі освіти) у 2023/2024 

навчальному році диплом І ступеня (викладачі Шпикуляк Л.В,Подуфалова 

М.А). 

• Сучасні заклади освіти в номінації: Екологічна свідомість учнів – шлях у 

майбутнє, золота медаль. 

Всеукраїнська виставка – конкурс  декоративно-прикладного та образотворчого 

мистецтва  «Знай і люби свій край» у номінації: «Квітуча Україна, автор Дашко 

Я., керівник Гайдей Т.А.; номінація «Петраківський розпис», автор 

Даніловський М., автор Шпикуляк Л.В.; номінація «бісероплетіння»: «Гердана», 



автор Чебан Евеліна, здобувача освіти 

здобувача освіти Комаргородського вищого 

професійного училища (керівник Пітік Тетяна 

Сергіївна)- призові місця. 

За кошти благогодійного фонду був 

облаштований сучасний комп’ютерний клас: 

20 ноутбуків  та інтерактивний комплекс  
 

                           Методична робота 
 

Відповідно до наказу МОН України «Про удосконалення методичної роботи в 

системі  професійно-технічної освіти» від 12.12.2000 р. №582 у 2023/2024 

навчальному році в училищі проводилась методична робота, що спрямована на 

вирішення методичної проблеми «Формування ключових та професійних 

компетентностей шляхом застосування змішаної 

форми навчання». 

У методичній діяльності училища враховано 

пріоритетні напрями оновлення змісту освіти у 

професійно-технічних навчальних закладах. 

Методична робота з педагогічними 

працівниками була спрямована на стимулювання 

творчого потенціалу та підвищення професійної 

майстерності кожного викладача та майстра 

виробничого навчання, направлена на вивчення 

передового досвіду та обмін досвідом, організацію 

освітньої діяльності, взаємозв’язок 

загальноосвітньої, професійно - теоретичної та 

професійно-практичної підготовки, самоосвітню 

діяльність, роботу щодо оновлення комплексно-

методичного забезпечення,  впровадження та 

використання інноваційних педагогічних і 

виробничих технологій, організацію змішаного 

навчання,        розробку якісного контенту для навчання 

здобувачів освіти у змішаному та дистанційному форматі, організацію 

наставництва, надання психолого-педагогічної допомоги, організацію та проведення 

конкурсів, конференцій та позаурочних виховних заходів. 

В училищі здійснюється колективна та індивідуальна методична робота. 

Колективна методична робота складається з педагогічних рад, роботи методичних 

комісій, інструктивно-методичних нарад, педагогічних читань, конференцій, 

конкурсу педагогічної майстерності тощо. Впродовж 2023/2024 навчального року 

було проведено 9 педагогічних рад, де обговорювались питання про підсумки 

роботи педагогічного колективу за 2023/2024 н.р. та завдання на 2024/2025 н.р., 

погодження     правил   прийому абітурієнтів у 2024 р. тощо. 

Щопонеділка в on-line режимі (у додатку meet) та, по можливості, офлайн 

проводились інструктивно-методичні наради, де розглядались питання: аналіз рівня 



навчальних досягнень здобувачів освіти І курсу за результатами діагностичних 

контрольних робіт, про організацію виробничого навчання на виробництві та під час 

виробничої практики, результати перевірки якості та систематичності проведення 

консультацій та додаткових занять, моніторинг відвідуваності учнів І-ІІІ курсів on-

line уроків та додаткових занять, успішність учнів під час дистанційного та змішаного 

формату навчання, розробку якісного контенту для навчання учнів при змішаному та 

дистанційному форматі навчання,   аналіз стану ведення журналів теоретичного 

навчання, аналіз стану викладання та систему  роботи викладачів української мови та 

літератури, історії Ураїни, технології приготування борошняно-кондитерських 

виробів, план роботи методичного кабінету. 

У наш складний час, мабуть, кожен робить задля 

перемоги над ворогом усе, що може - на своєму місці та по 

мірі можливості. Коли московія вторглася в Україну, з 

перших днів війни Комаргородське ВПУ, на чолі з 

директором Михайлом Ковальчуком  не стали осторонь цих 

подій - надають непосильну допомогу для наших воїнів: 

надання автотранспорту, ремонт техніки, виготовлення 

«буржуйок», збір продуктів, медикаментів, виготовлення 

окопних свічок, проведення благодійних ярмарок, грошова 

допомога на ЗСУ тощо. 

У зв’язку з проблемами сьогодення та з метою 

удосконалення знань викладачів та майстрів виробничого 

навчання щодо проблем емоційного відновлення учасників 

освітнього процесу в умовах воєнного стану, поглиблення роботи над реалізацією 

методичної проблеми училища, обміну ідеями самоосвітньої діяльності педагогічних 

працівників було проведено педагогічні читання «Проблеми емоційного відновлення 

учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану». Також було проведено 

щорічний конкурс педагогічної майстерності «Творчою людиною можна народитися, 

творчості можна і навчитися (В. О. Сухомлинський)», де 

педагогічні працівники училища         представили 

методичний калейдоскоп своїх ідей та напрацювань за 

поточний навчальний рік. 

Проведено реконструкцію системи опалення 

навчального корпусу,  облаштовано доступ для людей з 

маломобільністю до всіх корпусів освітнього закладу. 

Загалом за 2023/2024 н.р. було проведено 21 

відкритих уроків. 

Протягом 2023/2024 н.р. 12 працівників освітнього 

закладу пройшли курси підвищення кваліфікації. Крім 

того, викладачі та майстри виробничого навчання 

активно проходили онлайн курси на різних освітніх 

платформах: EdEra, Prometheus, Академія цифрової 

освіти, Інститут модернізації змісті освіти та інші. Більша 

частина педагогічних працівників закладу проходили 

онлайн-навчання «Цифрові інструменти Google для освіти», яке проходило за 



підтримки Міністерства освіти і науки України. 

Навчально-виробничий процес в училищі ґрунтується на спільній 

діяльності педагогічних працівників, учнів, слухачів, батьків, колективів 

підприємств, установ та організацій у відповідності до нормативно-правової 

бази. 

Педагогічні працівники здійснюють свою діяльність за розробленими 

поурочно  - тематичними планами, переліком навчально-виробничих робіт, 

планами уроків, програмами виробничої практики на робочих місцях, які 

відповідають вимогам робочих навчальних планів і програм. Навчання 

здійснюється за традиційними, дистанційними та новими сучасним 

технологіями. 

 

Як наслідок, результати якості досягнення знань  склали: 

 

Методичні комісії планують свою 

роботу щодо реалізації 

загальноучилищної  методичної 

проблеми «Формування ключових 

та професійних компетентностей 

шляхом застосування змішаної 

форми навчання»: 

⎯ спрямовування зусиль на 

оновлення змісту навчання і 

виховання, забезпечення 

взаємозв’язку загальноосвітньої і 

фахової підготовки здобувачів 

освіти, здатних працювати в 

ринкових відносинах; 

⎯ удосконалення планування 

роботи методичних комісій та 

посилення контролю за  його 

виконанням; 

⎯ аналіз власних педагогічних 

досягнень з метою їх подальшого 

узагальнення та створення опису 

передового педагогічного досвіду. 

Усі бажаючі  здобувачі 

освіти, забезпечуються 

гуртожитком. Керівники 

навчальних груп, викладачі, 

працівники гуртожитку особливу 

увагу приділяють дітям із соціально незахищених сімей. У разі потреби надається 

необхідна допомога. Проводяться бесіди, контролюються побутові умови, діти цієї 

категорії залучаються до активної участі у громадському житті. 



            У гуртожитку знаходиться бібліотека з читальним залом, у фонді якої 

нараховується більше 6 500 тисяч примірників навчальної, художньої та науково-

фантастичної літератури, періодична преса, професійні журнали, комп’ютери з 

підключенням до мережі «Інтернет», принтер, ксерокс. Традиційно щороку 

проводяться бібліотечні уроки «Український солдат - захисник»,  «Живеш, Тарасе, 

поміж нас», акції до міжнародного дня людей похилого віка, «Свічка пам’яті», 

«Всесвітній день без тютюну». За період 2020/2023 роках бібліотечний фонд 

поповнений новими підручниками професійного циклу, в кількості 460 примірників, 

зокрема: «Матеріалознавство та технологія металів»; «Правила дорожнього руху»; 

«Агротехнологія»; «Технологія приготування їжі»; «Зварювання, різання і контроль 

якості під час виробництва металоконструкцій»; «Основи слюсарної справи»; «Види 

з’єднань».  

Медичне обслуговування в закладі освіти здійснюється відповідно до 

нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення здобувачів освіти діє 

медичний пункт, забезпечений необхідними фармацевтичними препаратами. Працює 

медсестра, яка надає першу медичну допомогу, організовує систематичне та планове 

медичне обслуговування здобувачів освіти.  

Велика увага приділяється організації харчування, медичного обслуговування 

здобувачів освіти та педагогічних працівників. У закладі працює їдальня розрахована 

на 65 місць,  де організовано харчування: 3-х разове дітям-сиротам, дітям-інвалідам, 

малозабезпеченим здобувачам освіти.  

Формування контингенту здобувачів освіти, слухачів 

Прийом здобувачів освіти на навчання здійснюється за регіональним 

замовленням на підставі планових показників. 

З метою проведення якісного прийому 

здобувачів освіти, педагогічний колектив 

щорічно проводить профорієнтаційну роботу 

серед учнівської молоді.  

Профорієнтаційна робота проводиться 

відповідно до річного плану роботи. В училищі 

щороку видається наказ, відповідно до якого 

педагогічні працівники закріплюються за 

школами району та області. 

Основними формами і методами профорієнтаційної роботи є напрацювання 

профорієнтаційних матеріалів: створення власних рекламних роликів з презентаціями 

професій, буклети, флаєра, календарі, де висвітлені найголовніші досягнення закладу 

освіти, фотоматеріали, стенди. До цієї роботи широко залучаються і здобувачі освіти. 



Організована робота агітбригад. Традиційно в училищі проходять День відкритих 

дверей для учнів шкіл.  

З профорієнтаційної метою створений  і працює сайт https://kvpy.vn.ua/, сторінки 

в соціальних мережах, де розміщена інформація про училище. 

В училищі розроблені та затверджені Правила прийому до Комаргородського 

вищого професійного училища,  якi відповідають Типовим правилам вступу до 

професійно-технічних навчальних закладів (наказ Міністерства освіти і науки України  

№ 499 від 14.05.2013 року за № 823/23355 зі змінами та доповненнями внесеними 

наказом МОН України від 10.06.2022 року №541 ,№ 716 від 12.06.2023). Видано наказ 

по училищу про організацію роботи приймальної комісії. Майстрами виробничого 

навчання оформлено і обладнано приймальну комісію. Згідно графіку, здійснюється 

постійний прийом громадян (в очному та телефонному режимах) з питань вступної 

кампанії та оперативне реагування на їх звернення. 

Приймальна комiсiя працює згiдно з правилами прийому здобувачів  освіти до 

закладiв професійної (професiйно-технiчної) освiти, проводить набір здобувачів освіти 

на конкурснiй ocнові згiдно середнього балу документа про освіту, веде облiк 

прийнятих документiв у книзi реєстрації, формує особовi 

справи здобувачів освіти, органiзовує проведення загальних 

зборiв здобувачів освіти та батькiв, якi фiксуються 

протоколами.  

У примiщенні приймальної комісії організовується 

фотовиставка, розміщуються правила прийому, рекламні 

проспекти та зразки заповнення документiв.  

У результатi проведеного самоаналізу виявлено, що в 

училищi забезпечується дотримання нормативних вимог 

щодо ведення та зберiгання дiлової документації: протоколiв 

приймальної комісії, книг наказiв про контингент здобувачів 

освіти, поіменних книг обліку особового складу , статистичної звiтностi, книг 

реєстрацiї видача дипломiв, свідоцтв, довiдок, документiв про вiдрахування 

здобувачів освіти та працевлаштування випускникiв, наказiв про зарахування, 

переведення з курсу на курс, формування груп, результати державної квалiфiкацiйної 

атестацiї.  

Училище дотримується вимог законодавчих та нормативних актів щодо прийому 

на навчання дітей-сирiт та дітей із малозабезпечених сімей. 

Формування регiонального замовлення розпочинається з вивчення попиту робiтничих 

кадрiв на ринку праці регiону. Укладаються угоди з підприємствами району, областi. 

План регiонального замовлення погоджується з Департаментом гуманітарної політики 

Вінницької обласної адміністрації. Обсяги плану регiонального замовлення за 

останніх три роки виконанi на 100%.  

https://kvpy.vn.ua/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1068-23#n4


В училищi гостро стоїть питання над збереженням контингенту. За ocтанніх три 

роки вiдрахування складає: у 2020 р.-4 ; у 2021р.-4 ; у 2022 р. - 3; у 2023р -2. Перед 

відрахуванням з училища із здобувачами освiти та їх батьками проводиться    виховна та 

роз’яснювальна робота. Рiшенням педагогічної ради здобувач освіти  вiдраховується з 

освітнього закладу. 

                     АНАЛІЗ КОНТИНГЕНТУ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

№ 

з/п 

Контингент  

учнів             

2019/2020 2020/2021 2021/2022 2022/2023 2023/2024 

1.  Загальний 

контингент учнів 

381 377 432 386 401 

2.  Випуск учнів 106 96 176 105 102 

3.  Достроковий 

випуск 

4 4 3 3 2 

4.  Прийом учнів 130 140 140 140 140 

         Заклад освiти тісно співпрацює з обласним Центром зайнятості, здійснює 

iндивiдуальну курсову пiдготовку з числа незайнятого та працюючого населення. У 

2020 році охоплено навчанням бiля 123 слухачi, у 2021 р - 106 слухачiв, у 2022 р - 

103 слухачiв.  

Охорона праці та безпека життєдіяльності 

Для створення безпечних і нешкідливих умов праці в училищі згідно із Законом 

України « Про охорону праці» функціонує служба охорони праці, кабінет з охорони 

праці, працює інженер з охорони праці, створені куточки з охорони праці, є плани 

евакуації. На початку навчального року видано наказ «Про організацію роботи з 

охорони праці». Основним напрямком діяльності служби ОП в училищі є робота щодо 

дотримання законів України «Про охорону праці», «Про охорону здоров’я», 

«Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного 

процесу в установах та закладах освіти» затверджено наказом Міністерства освіти від 

26.12.17р № 1669 та «Типового положення про порядок проведення навчання і 

перевірки знань з питань охорони праці» поточна редакція від 14.04.17р. № 

1512/31380, та на створення безпечних умов праці і навчання учасників навчального 

процесу та педагогічного колективу. На виконання вимог «Положення про розробку 

інструкцій з охорони праці» періодично у встановленні терміни переглядаються 

інструкції з ОП та БЖД при потребі розробляються нові. Так було переглянуто та 

затверджено і введено в дію 144 інструкції з охорони праці . 



 На виконання вимог «Положення про порядок проведення навчання та 

перевірки знань з питань охорони Комаргородського 

вищого ппрофесійного училища  в 2023/2024р. було 

проведено навчання із залученням відповідних 

структур: 

- підполковник служби цивільного захисту ДСНС 

Тульчинського району Бендержицький Олександр 

Віталійович та майор служби цивільного захисту 

Соловей Віталій Вікторович провели захід із 

здобувачами освіти училища на тему 

«Вибухонебезпечні предмети»; 

- медичною сестрою  були проведені навчання з надання першої долікарської 

допомоги;  

 - проведене навчання по евакуації в разі надзвичайних ситуацій. 

Проведені вступні інструктажі: з БЖД та ОП із здобувачами освіти; вступні 

інструктажі з охорони праці, електробезпеки, пожежної та техногенної безпеки 

працівників при влаштуванні їх на роботу проводяться за встановленим порядком. 

Первинний та повторний інструктажі працівників училища та здобувачів освіти 

проводяться своєчасно. Розроблено правила поведінки під час воєнного стану та 

відповідна інформація висвітлена на офіційному веб-сайті училища. Відповідно до 

Кодексу цивільного захисту України та Правил пожежної безпеки України велика 

увага приділяється забезпеченню об’єктів навчального закладу первинними засобами 

пожежогасіння. Навчальні корпуси, гуртожиток, кабінети інформатики, хімії, 

навчальні майстерні укомплектовані необхідною кількістю вогнегасників, пожежні 

крани укомплектовані пожежними рукавами та пожежними стовбурами, запасні 

виходи утримуються згідно вимог «Правил пожежної безпеки» та оснащені 

світловими вказівниками. Проведене технічне обслуговування вогнегасників в 

кількості 55 шт. а також проведена перевірка гідрантів та пожежних кранів.  

Вимоги Закону України «Про охорону праці» про виділення коштів на 

вирішення питань охорони праці не менш ніж 0,2% від фонду заробітної плати 

виконуються. Проведені весняний та осінній загальний технічний огляд будівель і 

споруд училища. Результати оглядів оформлені актами. Технічний стан будівель – 

задовільний. Перед початком нового навчального року щороку проводиться: 

обстеження робочих місць викладачів, майстрів виробничого навчання і учнів в 

майстернях і лабораторіях. Про що складається акти обстеження із зауваженнями і 

пропозиціями. За кожним навчальним приміщенням, майданчиком закріплюється 

відповідальна особа. 

За звітній період в училищі не було жодного нещасного випадку як з 

працівниками, так і з учнями. Відповідно до плану роботи училища був проведений 

тиждень охорони праці та безпеки життєдіяльності, тиждень знань з БЖД, тижні 

безпеки дорожнього руху. 

Як наслідок, за 2023/2024 навчальний рік в училищі не має жодного випадку 

пожеж, травмування працівників під час виконання своїх посадових обов’язків. 

Медичне обслуговування здійснюється медичною сестрою у медичному пункті 

училища, де своєчасно й оперативно надавалась перша долікарська медична допомога. 



Для якісного медичного обслуговування здобувачів освіти у закладі обладнано 

медичний пункт, введено посаду штатного медичного працівника, який забезпечує 

систематичне та планове медичне обстеження здобувачів освіти, забезпечує 

профілактику захворювань. Медичне обслуговування здобувачів освіти організовано 

відповідно до нормативно-правової бази та здійснюється відповідно річного плану 

роботи медпункту. Відповідно до результатів медичного огляду на підставі довідок 

лікувальної установи формуються спеціальні медичні групи учнів, звільнених від 

занять фізичною культурою на навчальний рік. 

Фінансово-господарська діяльність 

Фінансування училища в 2023/2024 році здійснюється за рахунок коштів 

обласного бюджету, а також за рахунок власних надходжень та благодійної допомоги. 

У звітному періоді в умовах обмежень і труднощів, які спричинені воєнним станом в 

нашій країні, нам вдалося забезпечити стабільний стан життєдіяльності освітнього 

закладу. 

Училище своєчасно укладало господарські та інші угоди з підприємствами, 

установами, у відповідності до яких отримали комунальні та інші види послуг, 

постачання енергоносіїв, придбали ряд приладів, обладнання, матеріали,  інвентар, 

медикаменти. 

Своєчасно розроблявся і подавався на затвердження в установленому порядку 

штатний розпис, розрахунки до кошторису, тарифікації. На сьогодні заклад не має 

заборгованості по заробітній платі, виплаті стипендії, оплаті комунальних послуг та 

енергоносіїв. У 2024 році проводились виплати матеріальної допомоги, щорічної 

грошової винагороди педагогічним працівникам, матеріальних заохочень 

працівникам, лише в межах затверджених кошторисних призначень. В умовах 

воєнного стану маємо суттєві обмеження щодо стимулюючих виплат ( включаючи 

премії та інші види заохочень чи винагород, матеріальну допомогу, доплати і 

надбавки) лише в межах бюджетних асигнувань на заробітну плату, затверджених у 

кошторисах закладу на 2023/2024рр. Отримані училищем кошти були витрачені за 

цільовим призначенням та в межах сум, затверджених кошторисом. 

В училищі розроблені та впроваджені заходи щодо збереження та утримання у  

належному стані державного майна, матеріальних цінностей, економії тепла, води, 

енергоресурсів. З метою захисту соціально-економічних прав як працівників, так і 

керівника, між адміністрацією училища і профспілковими комітетами укладено  

колективний договір, з доповненнями. 

Зобов’язання, обумовлені у колективному договорі, контролюються 

адміністрацією училища та впроваджуються заходи щодо створення безпечних і 

належних умов праці, соціального захисту співробітників, їх вшанування, 

матеріального та морального заохочення.  

Кадрове забезпечення освітнього процесу 

Комаргородське вище професійне училище укомплектовано керівними і 

педагогічними кадрами на 94% від потреб затвердженого штатного розпису училища. 

Освітній процес в училищі забезпечує 64 педагогічних працівників (у тому числі 



3 сумісники) з них - 18 викладачів: 11 загальноосвітньої  підготовки,  7 викладачів 

професійно - теоретичної підготовки. Професійно практичну підготовку  здійснюють  

35 майстрів виробничого навчання . Також у училищі   працює 2 вихователі, 1 

психолог, 1 соціальний педагог, 2 заступники директора, 1 методист, 1 старший 

майстер,  1 бібліотекар,1 керівник фізичного виховання.  

Освітній і кваліфікаційний рівні практично усіх працюючих  відповідають 

займаній посаді. Викладачі і майстри виробничого навчання мають високий рівень 

сформованості фахової компетентності, яку постійно удосконалюють, беручи участь у 

тренінгах, майстер-класах, стажуванні. 

Освітній рівень і базова спеціальність всіх працюючих педагогічних працівників 

відповідає предметам, які викладаються в училищі. 

Підбір педагогічних кадрів в училищі здійснюється згідно з Конституцією 

України, Кодексом законів про працю, нормативними та розпорядчими документами 

Міністерства освіти і науки України. Система роботи щодо підбору та використання 

педагогічних кадрів спрямована на покращення якісного складу педагогічного 

колективу. 

Комплектація викладацькими кадрами здійснюється шляхом конкурсного 

відбору з числа осіб, які мають відповідну освіту, створення умов для професійного 

росту, підвищення ділової компетенції та кваліфікації. Для забезпечення освітнього 

процесу в училищі сформовано досвідчений педагогічний колектив, здатний 

забезпечувати якісну підготовку висококваліфікованих робітників. До складу 

педагогічного колективу входять досвідчені викладачі, які мають глибокі професійні 

знання і проводять заняття на належному фаховому та методичному рівні. Підвищення 

ефективності традиційних видів навчальних занять, впровадження нових активних 

форм навчання є основними напрямками в роботі викладачів з удосконалення якості 

викладання. Адміністрація училища щороку аналізує кадрове забезпечення всіх 

спеціальностей, планує поповнення його новими кадрами, веде підбір викладачів для 

професійного та практичного навчання серед випускників училища.    

В інспектора з кадрів зберігаються посадові інструкції кожного працівника. Вони 

відповідають кваліфікаційним характеристикам, затверджені директором училища та 

погоджені з профспілковим комітетом. На всіх  працівників заведені особові справи, 

які оформлені відповідно до вимог чинного законодавства.   Освітній процес  в 

училищі забезпечують  викладачі, з них:  

 

Рівні кваліфікації Кількість Педагогічні звання Кількість 

Спеціаліст вищої категорії 7 Викладач - методист 3 

Спеціаліст І категорії 10 Старший викладач 3 

Спеціаліст ІІ категорії 4   

Спеціаліст 0   

Майстер в/н 14тарифного розряду 2   

Майстер в/н 13тарифного розряду 4   

Майстер в/н 12 тарифного розряду 6   



Майстер в/н 11 тарифного розряду 3   

Педагогічні працівники училища – це висококваліфіковані фахівці з великим 

досвідом роботи в профтехосвіті та на виробництві, що дає змогу забезпечити 

державні вимоги щодо якості підготовки висококваліфікованих робітників для 

будівсільськогосподарської галузі. 

1 педпрацівник має нагороди «Заслужений працівник освіти України». 

Усі викладачі мають вищу освіту, із 33 майстрів виробничого навчання у 18 вища 

освіта. 

Однією з форм підвищення кваліфікації є курси підвищення  кваліфікації, які 

відбуваються планово і проводяться у Навчально-методичному центрі професійно-

технічної освіти у Вінницькій області, Вінницькому державному педагогічному 

університеті, Вінницькій академії безперервної освіти. 

Зростання кваліфікації педпрацівників здійснюється шляхом самоосвітньої, 

індивідуальної і колективної методичної роботи, участі у роботі творчих груп, у 

проведенні семінарів, вебінарів, круглих столів, майстер-класів. Курсову підготовку 

пройшли 35 педагогічних працівників.  

Стажування  викладачів та майстрів виробничого навчання з професії «Кухар. 

Кондитер» пройшли :Збрищак О.Г., Босоваська З.С., Гайдей Т.А. 

Підвищення кваліфікації від Громадської організації «Сult Food» в рамках 

проєкту «Реформа шкільного харчування» пройшли   три майстри виробничого 

навчання - Збрищак О.Г., Босовська З.С., Поцелуйко В.М. 

Відповідно до нормативно-правової документації ( Закон України «Про освіту», 

закон України «Професійно-технічну освіту», Положення про атестацію педагочних 

працівників України, затвердженого наказом міністерства освіти і науки України від 

09.09.2022 року № 805, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 грудня 2022 

року за № 1649/38985 згідно перспективного 

плану атестації та курсової підготовки 

викладачів, розробленого на 2023-2028 рр.,  

відбувається атестація педагогічних 

працівників в Комаргородському ВПУ.  

Атестацію здійснює атестаційна комісія, 

до складу якої входять компетентні педагоги, 

голови методичних комісій і затверджуються щорічно наказом директора училища до 

20 вересня. Між членами комісії чітко розподілені обов’язки. Усі ознайомлені з 

внутрішньоучилищним положенням та наказом , про що засвідчує їх підпис. 

На кожного педагогічного працівника, заводиться особова справа з документами, 

що дають право атестуватися (копія диплома, копія посвідчення про проходження 

курсів підвищення кваліфікації, атестаційна карта). 

Атестація педагогічних працівників становить собою досить складну систему і 

механізм, головним завданням і метою якої є встановити рівень професіоналізму 

педагогів через результати їх роботи , професійної діяльності.             



 Атестаційна комісія відповідно до затвердженого графіка роботи вивчає 

педагогічну діяльність осіб, які атестуються, шляхом відвідування уроків, 

позаурочних заходів, вивчення рівня навчальних 

досягнень учнів з предмета, ознайомлення з даними 

про участь педагогічного працівника в роботі 

методичних об’єднань, фахових конкурсах та інших 

заходах, пов’язаних з організацією освітньої  роботи 

тощо. 

Атестаційна комісія складається із 9 ociб. Голова 

атестаційної комісії - директор Ковальчук M.I., члени 

комісії – педпрацівники училища та представник профспілки. Члени атестаційної 

комісії ознайомлені з наказом під підпис. 

У наявності списки педагогічних працівників, які атестуються у 2023 \2024 

навчальному  році,   в  яких  зазначено:  прізвище, ім’я, по батькові педпрацівника, 

результати  попередньої атестації, строки проходження підвищення кваліфікації, 

вид атестації, на що претендує під час атестації у 2024 році. 

У 2023/2024 році черговій атестації підлягало 10 педагогічних працівників, а саме: 

викладач Шпикуляк Л.В (підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 

категорії, присвоєння звання «викладач –методист»), викладач Гайдей Т.А. 

(підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоєння 

педагогічного звання  «старший викладач»), викладачі Антонов С.В,    Подуфалова 

М.А, (присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії»), викладач  

Випаріна В.Л (присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії»  ), 

майсти виробничого навчання Савлук А.В, Ткач Р.В,  

Поцелуйко В.М (встановлення 12 т.р.), майстер виробничого навчання Босовська З.С 

(встановлення 13 т.р.), старший майстер Сливка Б.Б (встановлення 12 т.р.). 

У 2023/2024 відбулась чергова атестація директора Ковальчука Михайла 

Івановича, під час якої відбулось встановлення відповідності займані посаді директора 

та підтвердження викладача вищої категорії, присвоєння педагогічного звання 

«вчитель-методист».  

Трудовий розпорядок у закладі регулюється правилами внутрішнього 

розпорядку. Ведеться дві книги наказів: книга наказів щодо особового складу та книга 

наказів з основної діяльності.    

Підвищення ефективності традиційних видів навчальних занять, впровадження 

нових активних форм навчання є основними напрямками в роботі викладачів з 

удосконалення якості викладання.  

Єдність навчального та виховного процесу - невід’ємний, пріоритетний принцип 

у діяльності педагогічного колективу. Викладачі училища майстерно та повно 

використовують усі можливості педагогічної взаємодії, щоб озброїти здобувачів 



освіти глибокими знаннями, роблять вагомий внесок у формування їхнього світогляду, 

моральних принципів та норм поведінки. 

З метою стимулювання творчої діяльності педпрацівників у закладі освіти 

розроблено Положення про преміювання. Результати творчої роботи враховуються 

при встановленні кваліфікаційних категорій, присвоєнні педагогічних звань. До Дня 

працівника освіти згідно подання адміністрації кращі працівники нагороджуються 

грамотами закладу освіти, Департаменту гуманітарної політики, МОН України. 

За результатами вивчення матеріалів звіту про проведений самоаналіз, перевірки 

матеріалів і документів з кадрової роботи комісія встановила, що: 

- добір та використання керівних та педагогічних працівників здійснюються на 

достатньому рівні, з дотриманням чинного законодавства  і нормативних документів 

Міністерства освіти і науки; 

- керівний та педагогічний персонал училища забезпечує підготовку випускників, 

яка відповідає вимогам  Державним стандартів. 

Однак адміністрації освітнього закладу слід вимагати від працівників чіткого 

дотримання посадових інструкцій. 

Недоліки в роботі колективу, які мали  місце вподовж навчального року 

Війна в Україні створила багато труднощів для колективу Комаргородського 

вищого професіцного училища, а  саме: 

- часті повітряні тривоги змушували переривати заняття; 

- відсутність доступу до інтернету або комп'ютерів у певної кількості учнів; 

- стрес і тривога в учнів та вчителів, що впливає на здатність навчатися та 

викладати; 

- втрата членів сім'ї або друзів, що призводить до емоційної нестабільності; 

- обмеженість фінансових ресурсів для забезпечення необхідних матеріалів та 

технологій; 

- втрата педагогічних кадрів через еміграцію або мобілізацію; 

- нестача кваліфікованих спеціалістів у зв'язку з воєнними діями; 

- неможливість проводити повноцінні навчальні заходи та екскурсії; 

- перехід на дистанційне навчання без належної підготовки та технічної 

підтримки. 

Ці виклики вимагали адаптації та пошуку нових рішень для забезпечення якісної 

освіти в умовах воєнного часу. 

Завдання та перспектива 2024/2025 навчальний рік: 

Спільна робота колективу Комаргородського вищого професійного училища  в 

2024/2025 навчальному році буде спрямована на виконання основних завдань: 

- продовжити роботу колективу над науково-методичною проблемою 

«Формування компетентностей педагогів та здобувачів освіти через створення 

єдиного освітнього простору»; 

- підвищення якості підготовки кваліфікованих робітників; 

- якісне проведення профорієнтаційної роботи та виконання плану державного 

замовлення на підготовку робітничих кадрів; 



- впровадження інноваційні технології в освітній процес з метою підвищення 

якості освіти;  

- продовжувати методичне та інформаційне забезпечення освітнього процесу;  

- співпраця з підприємствами-замовниками кадрів; 

- збільшення обсягів надходжень від виробничої діяльності, розширення переліку 

послуг для населення; 

- утримання фінансової стабільності; 

- продовження роботи з комп’ютеризації й інформатизації навчального закладу; 

- поширення передового досвіду членів педагогічного колективу через 

презентації, науково-практичні конференції, семінари-практикуми, тренінги, 

школи передового досвіду; 

- покращення матеріально-технічного забезпечення професійно-практичної та 

професійно - теоретичної підготовки; 

- підвищення професійної і педагогічної майстерності педагогічних працівників 

через курси підвищення кваліфікації, стажування, школи передового 

педагогічного досвіду, ознайомлення з досвідом роботи кращих професійно-

технічних навчальних закладів; 

- покращення співпраці освітнього закладу з підприємствами-замовниками 

робітничих кадрів щодо організації виробничої практики здобувачів освіти та їх 

працевлаштування; 

- формування засад здорового способу життя, збереження і зміцнення фізичного і 

психологічного здоров’я як здобувачів освіти, так і усього колективу училища; 

- сприяти розвитку престижу освітнього закладу.



 


